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一、一根直徑 D 的圓形實心桿件，受到軸向力 F 及扭矩 T 的作用。請寫出上述各個負載

會在該桿件內部產生什麼型態的應力？並寫出計算各個應力最大值的公式。（10 分） 

二、一根直徑 mm15d = 及測量長度 mm250L = 的實心圓棒材，於拉力試驗機中受軸向負

載 kN26P = 作用到達其比例極限 pS ，且其長度伸長 mm0.4 。試計算該圓棒材的比例

極限 pS 及彈性模數 E。（15 分） 

三、鉚接的目的在確保適切的強度及緊密度下連接與固定兩平板元件，請以簡圖及文字

說明鉚釘接合的兩種接合方式及四種失效型態。（20 分） 

四、一根直徑 D 的實心鋼軸，其允許剪力強度 Mpa100τall = ，承受 4000 N-m 的扭矩，求

該軸不會產生剪力失效所需的最小直徑 D 為何？（20 分） 

五、試說明齒輪的用途並列舉四種主要的齒輪裝置。（10 分） 

六、如下圖所示的皮帶傳動系統，假設驅動輪半徑為 mm100r = ，轉速為 rpm1800=ω ，

皮帶緊繃面張力 N6501 =F ，鬆弛面張力 N1252 =F ，求該皮帶可傳遞的功率。（15 分） 

 

七、煞車裝置的設計需考慮那四個性能？（10 分） 
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